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ever-grau
30x60 127x24”

ever-grau brick
30x30 127x12”
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ever-beige
60x60 RT 247x24”




ever-claire
60x60 RT 247x24”

ever-claire mosaico
30x30 127x12”
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ever-claire mosaico
30x30 127x12”




ever-doré
60x60 247x24”




EVER & STONE

60x60 RT . 30x60 . 9,5mm ==

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, HernasyposaHHblIe)

Pezzi speciali . Special tiles

Ever-Grau mosaico 30x30 - 12”x12”
formato tessera 5x5
mosaic size 2,5"x2,5”

Ever-Grau 60x60 RT - 24”x24”

Ever-Grau brick 30x30 - 12”x12”

Ever-Grau 30x60 - 12"x24”

E—

Ever-Grau battiscopa
9,5x60 - 3,8"x24”

Ever-Beige 30x60 - 12”x24”

Pezzi speciali . Special tiles

Ever-Beige mosaico 30x30 - 12"x12”
formato tessera 5x5
mosaic size 2,5"x2,5”

Ever-Beige brick 30x30 - 12”x12”

E—

Ever-Beige battiscopa
9,5x60 - 3,8"x24”
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EVER & STONE

60x60 RT . 30x60 . 9,5mm ==

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)

Gruppo B la UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, HernasyposaHHblIe)

Ever-Claire 60x60 RT - 24”x24”

Ever-Claire 30x60 - 12"x24”

Pezzi speciali . Special tiles

Ever-Claire mosaico 30x30 - 12”x12”
formato tessera 5x5
mosaic size 2,5"x2,5”

Ever-Claire brick 30x30 - 12”x12”

E—

Ever-Claire battiscopa
9,5x60 - 3,8"x24”

Ever-Doré 60x60 RT - 24"x24”

Ever-Doré 30x60 - 12”x24”

Pezzi speciali . Special tiles

Ever-Doré mosaico 30x30 - 12”x12”
formato tessera 5x5
mosaic size 2,5"x2,5”

Ever-Doré brick 30x30 - 12”x12”

—

Ever-Doré battiscopa
9,5x60 - 3,8"x24”
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EVER & STONE

60x60 RT . 30x60 . 9,5mm ==

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

pz/box maq/box kg/box box/plt maq/plt kag/plt spessore
60x60 RT 3 1,08 22,50 40 43,20 915 9,5 mm
30x60 6 1,08 22,60 40 43,20 919 9,5 mm
mosaico 30x30 10 0,90 17,00 30 27,00 525 9,5 mm
brick 30x30 10 0,90 17,00 30 27,00 525 9,5 mm
battiscopa 9,5x60 8 4,80 ml 9,80 - - - -

| dati e le informazioni riportate nel presente catalogo sono aggiornate al momento della stampa e potrebbero subire successive correzioni e/o modifiche. Verificare
sempre 'ultima edizione disponibile confrontando la data riportata nell’ultima pagina della versione cartacea, con quella indicata nel pdf del catalogo scaricabile dal

sito www.supergres.com

| colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono indicativi e si avvicinano quanto piu possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

Data and information reported in this catalogue are updated at the moment of catalogue printing therefore they may be subject to subsequent corrections and/or
amendments. Always check the latest available issue and compare the date reported on the last page of the hard-paper copy of the catalogue with that stated in

the pdf. format downloadable on website www.supergres.com

The colours and aesthetic features of products are indicative and reproduce, as close as possible, the real colours and features taking into consideration the

restrictions of printing processes.

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

Norma di riferimento: EN 14411 Allegato G - Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)

Norme retenue: EN 14411 Annexe G - Carreaux céramiques pressés a sec avec faible absorption d’eau (E < 0,5%) CERAMICHE
Besugznorm: EN 14411 Anlage G - Trockengepresste keramische Fliesen und Platten mit niedriger Wasseraufnahme (E < 0,5%) SUPERGRES
Reference standard: EN 14411 Appendix G - Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E < 0,5%) 5 .. —
Norma de referencia: EN 14411 Anexo G - Baldosas de ceramica prensadas en seco (E < 0,5%) e MADEi IT Y
CootsetcTByeT Hopme EN 14411 Kepammnyeckue NnnTKM, CNPECCOBAHHBIE BCYXYHO, C HU3KM BOZONOrowweHreM (E < 0,5 %) Ceramics of Italy 1n AL
GRUPPO B la UGL
CARATTERISTICHE TECNICHE NORME REQUISITI RICHIESTI VALORI
Caracteristiques Techniques Normes Conditions requisés Valeur
Technische Daten Normen Geforderte Eigenschaften Wert
Technical Specifications Norms Requirements Value
Caracteristicas Técnicas Normas Requisitos solicitados Valor
TeXHUYECKNE XapakTepucTuKkK CraHaapT Tpe6oBaHus Mokasarenm
Lunghezza e larghezza dei lati Conforme
Longuer et largeur de cotés o Conforme
MaBegenauigkeit IS0 10545-02 e==+0,6% Gemass
Lenght and width of the sides f=+05% According to
Largo y ancho de los lados ! Conforme
Pa3mepbl CTOPOH CooTBeTcTBYET
Spessore Conforme
Epaisseur Conforme
Stérke 0 Gemdss
Thickness IS0 10545-02 +5% According to
Espesor Conforme
TonwmHa CooTBeTCTBYET
Ortogonalita Conforme
Orthogonalité Conforme
Rechtwinkligkeit _ 0 Geméss
Squareness 150 10545-02 +0,6% According to
Ortogonalidad Conforme
KocoyronbHocTb CooTBeTcTByeT
Rettilineita degli spigoli Conforme
Equ?rrage %ehs zingles Cé)nfo_(me
antengeradhei ~ 0 emass
Straightness IS0 10545-02 + 0'5 % According to
Rectilineidad de las aristas Conforme
KpusuaHa cTopoH CooTBeTcTByeT
Planarita Conforme
Planiat cox05% i
0,
Flatness 1SO 10545-02 ec+ 0v50/° According to
Planaridad w = 0,5% Conforme
KpuBuaHa nnLesoli NoBEpXHOCTY CooTBeTcTByeT
Determinazione dell’assorbimento d’acqua Conforme
Absorption d’eau Conforme
Wasseraufnahme 0 Geméss
Water absorption 1SO 10545-03 < Ov5 % According to
Absorcion de agua Conforme
BogonornolgHne CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura Conforme
Résistance a la flexion et a la force de ropture S>1300N Conforme
Biegefestigkeit und Bruchlast - Geméss
3 ) ISO 10545-04 ;
Flexion and break resistance 2 According to
Resistencia a la flexion y carga de rotura R > 35 N/mm Conforme
lpesen NpoyHOCTY Npy 13rbe 1 paspyluatolLas Harpyska CootseTcTByeT
Determinazione della resistenza all’abrasione profonda Conforme
(porcellanato non smaltato) UGL Conforme
Résistance a I'abrasion profonde (grés cérame) UGL Gemass
Tiefenverschleissbestandigkeit (unglasierte Feinsteinzeug) UGL 1SO 10545-06 <175 mm?3 According to
Deep Scratch Resistance (unglazed porcelain) UGL Conforr%e
Resistencia a la abrasion profunda (no emaltados) UGL CooTReTCTRYET
CoiikocTb K abpasusy - (HernasypoBaHHbiit kepamorpanuT) UGL Y
Determinazione della resistenza chimica Classe UB minimo (UGL) Conforme
Résistance chimique Categorie UB min (UGL) Conforme
Chemikalienbestandigkeit Klasse B min (UGL) Geméss
Chemical resistance IS0 10545-13 Class B min (UGL) According to
Resistencia a los productos quimicos Clase B min (UGL) Conforme
XumMu4eckas CTONKOCTb Murumym knace UB (UGL) CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza alle macchie (GL) Classe 3 minimo Conforme
Résistance aux taches (GL) Categorie 3 min Conforme
Besténdigkeit gegen Fleckenbil (GL) _ Klasse 3 min Geméss
Stain resistance (GL) 150 10545-14 Class 3 min According to
Resistencia a las manchas (GL) Clase 3 min Conforme
YCTORYMBOCTb 3MaNM K 3arpsisHeHnio (GL) MuHumym 3 knacc CooTBeTcTByeT
Resistenza allo scivolamento Classificazione R
Résistance au glissement Classification R
Bestimmung der Rutschemmungsféahigkeit Klassifizierung R
Slip resistance DIN 51130 Classification R R9
Antideslizamiento Evaluacion R
COnpOTUBNEHME CKONBXEHNIO Knaccudmkaums R
Coefficiente di attrito dinamico Conforme
Résistance de frottement dynamique . Conforme
Dynamischer Reibungskoeffizient METODO B.C.RA D.M.I. Giugno 1989 n.236 Geméss
Dynamic friction coefficient SR (u>0,40) According to
Coeficiente de rozamiento dinamico ' Conforme
ConpoTUBAEHNE CKONBXKEHNIO CooTBeTcTByeT
Resistenza allo scivolamento - coefficiente di attrito dinamico ( DCOF ) Conforme
Slip resistance - dynamic friction coefficient STANDARD Conforme
Bestimmung der Rutschemmungsféhigkeit - dynamischer reibungskoeffizient ANSI A137.1:2012 > 0.42 wet Geméss
Résistance au glissement - resistance de frottement dynamique N =% According to
Resistencia al deslizamiento - coeficiente de rozamiento dinamico BOT 3000 Conforme
ConpoTyBneHne cKonbxXeHmio. KoadduumeHT Tperus CooTBeTcTByeT

Finito di stampare a Modena nel mese di Dicembre 2016 per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

CERAMICHE

SUPERGRES

| prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale. Ogni violazione degli stessi verra perseguita a norma di legge.

Printed in Modena in the month of December 2016 on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) ltaly

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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Office: Strada Statale 467, 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy - Ph. +39 0522 997411 - Fax Export +39 0522 997415 - Fax Italia 0522 997494
Warehouse: Via dell’'Industria n® 1, Villaggio Macina - 42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy
info@supergres.com . www.supergres.com

O
—
S
N
5
E
[
2
A
'
O
<
E




